MATEMATIKA, sreda - 13. 5.

» Zapis v zvezek:

Nina je delala éestitko pravokotne oblike. Ena stranica meri 7 cm, druga pa

12 cm. Na rob Cestitke je prilepila trak. Koliko cm traka je prilepila?

Skica:
7 cm

12 cm 12 cm

7 cm

Racun:
obseg: 7cm+12cm+7cm+ 12 cm =38 cm

Odgovor: Prilepila je 38 cm traka.

Kmet je naredil ograjo v obliki pravokotnika za krave. Ena dolzina ograje meri

23 m, druga pa 14 m. Koliko metrov ograje je postavil?

Skica:
23 m Racun:
Obseg:
14 m 14 m
23 m Odgovor:
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> ResiDZ79/7,8




